

**Rectificare la Directiva (UE) 2016/680 a Parlamentului European și a Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal de către autoritățile competente în scopul prevenirii, depistării, investigării sau urmăririi penale a infracțiunilor sau al executării pedepselor și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Deciziei-cadru 2008/977/JAI a Consiliului**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 119 din 4 mai 2016)

La pagina 115, articolul 24 alineatul (2) litera (a):

în loc de:

„(a) numele și datele de contact ale persoanei sau persoanelor împuternicite de către operator, ale fiecărui operator în numele căruia acționează această persoană și, după caz, cele ale responsabilului cu protecția datelor;”,

se citește:

„(a) numele și datele de contact ale persoanei sau persoanelor împuternicite de către operator, ale fiecărui operator în numele căruia acționează această persoană (aceste persoane) și, după caz, cele ale responsabilului cu protecția datelor;”.

La pagina 118, articolul 30 alineatul (1) a doua teză:

în loc de:

„În cazul notificarea se efectuează în termen de 72 de ore, aceasta va fi însoțită de o justificare a întârzierii.”,

se citește:

„În cazul în care notificarea către autoritatea de supraveghere nu are loc în termen de 72 de ore, aceasta este însoțită de o explicație motivată pentru întârziere.”

La pagina 125, articolul 45 alineatul (2):

în loc de:

„(2) Fiecare stat membru garantează că autorității sale de supraveghere îi revine competența să supravegheze operațiunile de prelucrare ale instanțelor atunci când acestea acționează în exercițiul funcției lor judiciare. (...)”,

se citește:

„(2) Fiecare stat membru garantează că autorității sale de supraveghere nu îi revine competența să supravegheze operațiunile de prelucrare ale instanțelor atunci când acestea acționează în exercițiul funcției lor judiciare. (...)”

La pagina 128, articolul 51 alineatul (1) litera (f):

în loc de:

„(f) revizuieste aplicarea practică a orientărilor, a recomandărilor și a bunelor practici menționate la literele (b) și (c);”,

se citește:

„(f) revizuieste aplicarea practică a orientărilor, a recomandărilor și a bunelor practici;”.